附件1：

2022年平度市“英才计划”选聘笔试
疫情防控告知书

根据疫情防控工作需要，为确保广大考生身体健康，保障考试安全顺利进行，现将2022年度平度市“英才计划”选聘笔试疫情防控有关要求和注意事项告知如下，请所有考生知悉并严格执行各项考试防疫措施和要求。 

一、考前防疫准备
（一）为确保顺利参考，建议考生考前7天内非必要不安排市外出差及旅行。尚在外地（省外、省内其他市）的考生应主动了解青岛市疫情防控相关要求，按规定提前抵达青岛市，以免耽误考试。
（二）考生提前14天申领“山东省电子健康通行码”（可通过微信公众号“健康山东服务号”、爱山东APP、支付宝“电子健康通行卡”等渠道申领），外省来鲁考生要在电子健康码界面填写“来鲁申报”，入鲁返鲁考生要提前了解并落实山东省青岛市防疫有关规定。
（三）按规定准备相应数量的核酸检测阴性证明（纸质版）。核酸检测阴性证明纸质版（检测报告原件、复印件或打印“山东省电子健康通行码”显示的个人信息完整的核酸检测结果）须在进入考场时提交给监考人员。不能按要求提供规定的核酸检测阴性证明的，不得参加考试。
（四）每日自觉进行体温测量、健康状况监测，如实填写《考试人员健康管理信息采集表》备查（附件2）。早、晚各进行1次体温测量，体温测量记录上报考试组织单位。一旦发现发热、乏力、咳嗽、咽痛、打喷嚏、腹泻、呕吐、黄疸、皮疹、结膜充血等疑似症状，应及时向所在单位和考试组织单位报告，并尽快就诊排查。考前主动减少外出、不必要的聚集和人员接触，确保考试时身体状况良好。
二、省内考生管理要求
（一）考前7天内无省外旅居史且非中高风险区及无本土疫情发生县（市、区）旅居史的考生，须持本人首场考试考前48小时内核酸检测阴性纸质证明。

（二）考前7天内无省外旅居史且非中高风险区但有本土疫情发生县（市、区）旅居史的考生，除持本人首场考试考前48小时内核酸检测阴性纸质证明外，还须严格执行山东省青岛市疫情防控有关规定。

三、省外旅居史和特殊情形考生管理要求
（一）外省常态化疫情防控地区入鲁返鲁参加考试的考生，须提供启程前48小时内核酸检测阴性纸质证明，抵达考试所在地后按照当地最新疫情防控政策和要求完成相关防控措施后，持考前48小时内核酸检测阴性纸质证明或者提供入鲁后考前间隔24小时以上2次核酸检测阴性纸质证明（其中1次为考前48小时内），方可参加考试。

（二）有中、高风险地区旅居史的考生，完成居家隔离医学观察或集中隔离医学观察等措施后，持考前48小时内核酸检测阴性纸质证明参加考试；对尚未公布的中高风险区但7天内新增感染者较多、存在社区传播风险的其他疫情风险区域，参照中风险地区执行。

（三）来自中、高风险区所在县（市、区、旗）的其他低风险区的考生入鲁返鲁后，完成3天内开展2次核酸检测（间隔24小时）后，持考前48小时内核酸检测阴性纸质证明参加考试。

（四）中高风险地区所在县（市、区、旗）（含参照）以“山东疾控”微信公众号最新发布的《山东疾控近期疫情防控公众健康提示》为准。上述考生应提前向平度市“英才计划”选聘工作领导小组办公室（15689922998）和考试所在地社区报备，在按照社区要求落实好各项疫情防控措施基础上再按要求参加考试，并于途中注意做好个人防护。

（五）治愈出院的确诊病例和无症状感染者，应持考前7天内的健康体检报告，体检正常、肺部影像学显示肺部病灶完全吸收、2次间隔24小时的核酸检测（其中1次为首场考试考前48小时）均为阴性的可以参加考试。

（六）属于以下情形的，参加考试时须持有考前7天内的2次间隔24小时以上的核酸检测阴性纸质证明，其中1次为考前48小时内的核酸检测阴性证明，并在隔离考场参加考试：

（1）尚在隔离观察期的次密切接触者；

（2）有中风险等疫情重点地区旅居史且离开上述地区不满7天者；

（3）考生居住社区10天内发生疫情者；

（4）有境外旅居史且入境已满7天但不满10天者。

（七）考前7天内有发热、咳嗽等症状的，须提供医疗机构出具的诊断证明和考前48小时内核酸检测阴性纸质证明，并在隔离考场参加考试。

（八）电子健康通行码非绿码的考生，应立即启动应急处置程序。经综合研判考生流动轨迹及身体情况，确需参加考试的，在隔离考场参加考试。 

四、存在以下情形的考生，不得参加考试：
（1）确诊病例、疑似病例、无症状感染者和尚在隔离观察期的密切接触者；
（2）开考前7天内有发热、咳嗽等症状未痊愈且未排除传染病及身体不适者；
（3）有高风险等疫情重点地区旅居史且离开上述地区不满7天者；
（4）有境外旅居史且入境未满7天者；
（5）不按要求提供核酸检测阴性证明等健康证明的。
五、考试当天要求

（一）考生经现场检测体温正常，携带准考证、有效居民身份证（有效期内的二代身份证、临时身份证或公安部门出具的带照片的户籍证明）、符合规定要求和数量的核酸检测阴性证明(纸质版)，扫描考点场所码，出示山东省电子健康通行码绿码、通信大数据行程卡绿卡，方可参加考试。未携带的不得入场。  
（二）考生参加考试时应自备一次性使用医用口罩或医用外科口罩。在考点期间，应全程佩戴口罩，考生进入考点（考场）前核对身份时，应摘下口罩并尽量缩短时间，以便监考人员确认是否为其本人。

（三）考试结束后，考生要按照监考员指令有序、错峰离场，不得拥挤，保持安全距离。

（四）因考前防疫检查需要，请考生预留充足入场时间，建议至少提前2小时到达考点，以免影响考试。 

（五）考生应及时关注平度政务网（http://www.pingdu.gov.cn）发布的信息，保持报名时所留通讯畅通，及时了解山东省青岛市的疫情防控政策，做好个人疫情防控。
六、政策咨询电话：15689922998


